
A piacgazdaság kialakulása és működése – Feladatlap 

 

I. Olvassátok el az alábbi szövegrészleteket, majd válaszoljatok a 

kérdésekre 

 
1. A bevételi források szűkössége következtében a háztartások a külső kiadások minél nagyobb 

fokú leszorítására törekszenek. Ennek egyik módja, hogy a pénz jelenlétét nem feltételező 

cserekapcsolatokat alakítanak ki és tartanak fenn más családokkal, személyekkel, így 

bizonyos javakhoz – leginkább munkaerőhöz és mások tapasztalataihoz – hozzájuthatnak 

különösebb anyagi ráfordítás nélkül. A nem városi életforma, az önellátásra való 

berendezkedés, a családnak, mint üzemformának és termelő egységnek a megléte – ezen 

belül a munkaerővel való gazdálkodás és a nemek és korok szerinti munkamegosztás –, az 

alacsony tőkekoncentráció, a piaci mozgások figyelmen kívül hagyása, a föld 

tulajdonosának és megmunkálójának egybeesése mind jellemzik. 

 

• Melyik gazdaságról szól a szöveg?  

a) Hagyományos gazdaság,   

b) Tervutasításos gazdaság   

c) Piacgazdaság 

 

• Húzd alá a szövegben azokat a kulcsszavakat, amik ezt a gazdasági formát jellemzik! 
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II. Ábraelemzés 

 

 


